

耳鼻咽喉名医 国庆坐诊协和

国庆节期间专家不休息,全天候应诊 专家咨询电话0371-67363355

金秋十月,气温逐渐转凉,每年这个时候鼻炎将进入高发期。为此,河南协和医院特开展“国庆60周年献礼”耳鼻咽喉疾病专家大会诊活动,特邀上海第二军医大学附属长海医院丁晋澄教授、北京中日友好医院王大昌教授于10月1日~8日莅临协和医院参加会诊。本次活动旨在为耳鼻咽喉患者进行联合会诊,规范诊疗耳鼻咽喉疾病,提升医疗技术与医疗质量,力求使参加会诊的患者均能获得满意的疗效。

温馨提示

来自协和医院的消息:为满足广大市民在节日期间看病的需求,国庆节期间全部专家不休息,全天候应诊。同时可拨打专家咨询电话0371-67363355接受患者咨询。

业界快讯

丁晋澄教授10月1日~4日坐诊协和医院

丁晋澄教授是上海第二军医大学附属长海医院原耳鼻咽喉科主任医师。1964年从南通医学院医疗系本科毕业。从事耳鼻咽喉临床、研究与教学30余年,有丰富的耳鼻咽喉诊治经验。任中华医学会耳鼻咽喉科学会、中国中西医结合研究会及香港中外名医师协会会员。擅长难度较大的耳显微手术,如鼓室成形术、面神经减压术、迷路进路听神经瘤摘除术等,在纤维内窥镜、低温等离子临床治疗耳鼻咽喉疾病有着较深的造诣。在本学科方面有较深的研究,多次荣获全军科技进步奖。参编《耳鼻咽喉科医师必读》《现代耳鼻咽喉科学》等数本专著,发表论文20余篇。

王大昌教授10月5日~8日坐诊协和医院

王大昌教授1960年毕业于山西医科大学医疗系,30余年来一直从事耳鼻咽喉-头颈外科的临床、教学和研究工作,曾先后在北京同仁医院、日本金泽医科大学进修,多次赴日本进行教学研究,对耳鼻咽喉-头颈外科的基础理论和专业知识掌握全面,有丰富的耳鼻咽喉-头颈外科各种疾病的诊断和治疗经验,能够解决疑难病例的诊断和手术治疗。擅长耳鼻咽喉疑难病例的诊断及手术治疗,尤其在鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉内窥镜手术治疗,支撑纤维喉镜微创手术治疗咽喉炎,扁桃腺体切除及腺样体切除术等方面成绩显著。曾发表专业论文数十篇,多次获得中日友好医院医疗成果奖。



鼻炎反复发作 困扰女孩五年多

在协和医院,一位20多岁刚刚做完“低温消融术”的女孩对记者说:“患鼻炎已经有五六年了,每到季节转换时,鼻炎就会发作,喷嚏不断,流清水鼻涕,时好时坏,一旦发作就会拖一个多月,病情严重时,晚上睡觉只能用一个鼻孔呼吸,并导致咽喉剧痛无比,鼻涕里还带有血丝。”

据了解,这位女孩很苦恼,吃药达不到理想的效果,做手术又担心会有危险,现在又到了季节转换的时候,心有余悸的她来到医院进行了“低温消融术”。“没想到,在治疗过程中没有任何疼痛和出血。”这位女孩子紧张的心渐渐放了下来,十几分钟后治疗结束,困扰她多年的鼻炎也随之解决了。

低温等离子 微创治鼻炎

河南协和医院引进的美国低温等离子消融术配合该院引进的德国STORZ鼻内窥镜技术,能保证微创手术的准确性与完善性。在内窥镜下,医生能从显示器上清楚地看到被放大了数百倍的病灶,在鼻腔内利用低温等离子来进行组织消融,精确地阻断翼管神经和筛前神经,不损伤鼻黏膜组织,从而取得诊断与疗效同步的效果。用这种技术来治疗过敏性鼻炎,能真正阻断鼻腔部位的副交感神经,从而达到理想的治疗效果,还能很大程度上减轻组织的损伤和病人的痛苦。

与传统技术相比,低温等离子消融技术的优越性不言而喻:手术时间短,术中无痛苦,出

血少,术后恢复快,不损伤黏膜表面生理功能,无须住院,不影响正常的工作和学习等特点,且一次治疗后患者满意度高。

治鼻炎 规范化是关键

“再好的设备技术,没有经验丰富的专家去操作、执行,也是枉然。同样,再强大的专家队伍,没有好的设备技术相匹配,也只能‘望洋兴叹’。治鼻炎,要有强大的专家队伍与先进的设备技术完美结合,才能显现出最大治疗效果!”上海第二军医大学附属长海医院耳鼻咽喉科丁晋澄教授如是说。

因此,河南协和医院在引进国际领先的鼻炎诊疗设备的同时,多次邀请中国耳鼻咽喉学科学泰斗——北京协和医院博士生导师张宝泉教授以及北京同仁医院、解放军第二炮兵总医院、解放军八九医院、上海市第一人民医院、上海第二军医大学附属长海医院、卫生部中日友好医院、沈阳医学院附属医院等权威专家、教授、博士生导师、硕士生导师携国际最新诊疗技术到该院进行会诊、交流。专家们就鼻炎规范化诊疗的重要性、鼻炎微创诊疗新技术的推广及微创诊疗新方向等专题与该院专家进行了全方位、深层次、多角度的交流与探讨,并陆续推出数十项鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉等疾病的国际标准规范化诊疗方案。此举受到了广大耳鼻咽喉患者的热烈欢迎,并享受到了规范化诊疗所带来的实实在在的疗效。

科技腾飞 开拓创新

郑州大学第一附属医院召开首届科技大会暨河南省高等学校临床医学重点学科开放实验室落成庆典

9月26日,从郑州大学第一附属医院召开的首届科技大会上传来喜讯:建院以来,医院共获得国家级课题15项,省部级课题161项,厅局级课题420余项。其中,获得河南省科技进步二等奖34项、三等奖15项,厅局级成果37项。科研成果的获奖数量和档次均居省内各医院首位,为促进我省医疗卫生事业的发展作出了重要贡献。



科学技术是第一生产力

长期以来,郑大一附院党委始终坚持科技兴院、科技强院的发展思路,高度重视科研工作,大力支持科技创新,为推动医院科技发展,提高医院综合实力奠定了坚实基础。自2008年4月新一届领导班子成立以来,医院更加重视科研工作,通过采取培养和引进科研人才,加大科研创新投入,鼓励临床基础研究,开展技术合作攻关,发展医学特色项目,加强对外合作交流等措施,促进科技成果向临床应用的转化,为医院跨越式发展插上了腾飞的翅膀,使科研工作真正成为创建全国一流医院的核心推动力。

立足创新,科研成就硕果累累

过去的5年,医院坚持科教兴院、科研工作服务临床和服务教学的宗旨,以临床疑难课题和临床热点难点为科研重点,在全院职工共同努力下取得了显著成就。国家自然科学基金实现了零的突破,SCI文章逐年增多,基金、科研论文及科研成果的数量和质量全省名列前茅,达到国内先进水平。河南省高等学校临床医学重点学科开放实验室等一大批实验平台相继建设投入使用。一大批大型医疗设

备如模块式全自动生化检验分析系统、3.0核磁共振及64排螺旋CT、妙手机器人等相继落户医院。博士授权点从无到有,一大批博士生、硕士生脱颖而出,每年培养博士、硕士研究生500多人。

尤其是医院新领导班子上任以来,加大了科研投入,为医院科技腾飞打下了坚实的基础。近5年来,医院申请到国家级课题15项,省部级课题161项,厅局级课题420余项,获得经费总额2300多万元,为医院的科研发展确保了资金来源。5年中,医院获得河南省科技进步二等奖34项、三等奖15项,厅局级成果37项。发表论文的数量和质量在过去5年逐年增加和提高。医院以“申请高水平课题、发表高水平论文、获高水平成果”为努力方向,取得了较好的成绩。

科研论文和成果,强力支持了学科建设和发展。过去的5年,是医院学科建设取得重大突破的5年。医院成功申报了卫生厅9个重点学科和3个特色专科。重点学科快速发展,为人才的成长提供了平台和氛围,为医院的腾飞注入了强劲的活力。一些新技术、新成果不仅在国内处于领先地位,在国际上也占据了一席之地。

服务患者,使科技成果惠及广大人民群众

郑大一附院从科学发展的高度,始终“坚持把以人为本、改善民生作为科技事业发展的根本出发点和落脚点,使科技进步和创新成果惠及广大人民群众”。

医院充分发挥学科带头人的“领头雁”作用,把具有博士、硕士学位和有突出贡献的优秀中青年人才作为选派出国深造的重点和培养对象,一批批学子学成归来,为一附院的创新发展储备了人才力量和后劲。

桃李不言,下自成蹊。有付出,就有收获。经过众专家的不断探索和研究,一项项新技术在这里诞生,一个个奇迹在这里展现……

在院党政领导的有力支持和组织下,郑大一附院各临床科室积极开展新技术,医院核心竞争力和综合实力进一步增强。

创新在继续,成果也在不断涌现……这些成绩的取得与党政领导思想解放、用科学发展的方法来引领科研工作的思路是分不开的。郑州大学第一附属医院这次科技大会,总结了近5年的科技工作成就,找出了不足,并进一步明确了未来5年医院科研工作发展规划和指导思想:以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,紧紧围绕建设国内一流医院宏伟目标,全面推进“科技兴院,科技强院”战略,树立以人才为本的观念,把人才培养、科研团队建设重点实验室、重点学科建设和有机地结合起来,为医院的进一步发展奠定良好的基础,争取在未来5年有更大跨越和发展,特别是在申报国家级重点学科和国家级重点实验室方面作出成绩,增强科技持续创新能力,全面提升科研整体水平,为提高医院卫生服务水平和保障人民群众健康作出积极贡献。

晚报记者 董亚飞 通讯员 曹咏 符臻

贴肚脐 轻松告别胆病

几乎所有胆病患者都盼望不手术能够治胆病。专家表示,胆囊与阑尾不一样,是人体重要的消化器官,手术治疗胆病是万不得已的选择,专家认为,胆病不宜见石就切胆囊。胆结石的成分并非真正的石头,而是细小的胆固醇或胆色素颗粒黏合起来的块状物,有韧性、不易破碎,但在一定条件下可以溶解。

现代医学研究表明,肚脐处皮肤最薄,血管丰富,外用药物较易吸收。陕西鹤寿堂药业生产的鹤寿中清贴秉承中医脐疗理论,药物敷脐后有效成分直接渗透到肝胆部位,快速消除炎症,将结石层层疏松、裂解,并在药物的持续作用下,使其反复的膨胀,最终将结石溶化成乳状液态排出体外。鹤寿中清贴在河南畅销4年,它不仅让病人避免了手术的痛苦,而且让无数胆结石、胆囊炎患者走向了康复。

详情请咨询:0371-63219696

体虚生内寒 补虚需名方

进入秋季以来,天气阴晴不定早晚温差较大,由于体虚肾虚患者对寒冷的抗御能力不断减弱,往往会因寒冷而不舒适,慢性病患者加重病情甚至发生意外。秋季补虚已成为人们讨论的重要话题。

那么体虚肾虚的患者应该注意些什么呢?复生堂连锁药店资深执业药师曹泰山介绍“虚则补之,损则益之”,这是中医保健的精粹精神。人体肾精肾气不足,肾虚肾亏,最直接的原因是由于体内肾活力因子(维持人体精气神儿的重要物质)损耗过多,导致肾动力下降造成的。因此改善肾虚肾亏,增强肾动力是关键。他指出,要从根本上解决肾虚问题,运用食补、速效壮阳药物、保健品等都无能为力,治肾虚,只有“阴阳双补”,达到阴阳平衡,才是关键所在。

曹泰山在此向广大患者推荐——参杞杜仲丸。据了解,该方药性温和,组方均属上品药材,精选人参、杜仲、枸杞、当归、生地黄、熟地黄、川牛膝、巴戟天、菟丝子、地骨皮、柏子仁、石菖蒲12味中药组方,是公认的阴阳双补的佳品,特别适合北方体虚肾虚的患者秋季进补。

聂广利 张玉韩